Presseinformation



01. März 2018 – Unternehmensmeldung

Unternehmenskommunikation: Petra Sauer-Wolfgramm

Telefon: 04 31/39 93-525 Telefax: 04 31/39 93-999

E-Mail: sauer-wolfgramm@consist.de

Berufswege finden frei von kultureller Vorprägung

Flüchtlingsprojekt zu Gast bei Consist

Ein Berufsorientierungsprojekt der AWO will Vorbehalten junger Geflüchteter gegenüber einer praktischen Ausbildung begegnen mit Informationen direkt aus Unternehmen.

Kiel – Am 27.02.2018 war das Projekt "Berufliche Orientierung für neuzugewanderte Jugendliche und Erwachsene" zu Gast beim IT-Dienstleister Consist Software Solutions. Teilnehmer des Projekts sind insgesamt 23 junge Menschen, die zum größten Teil vor zwei Jahren aus Syrien nach Deutschland geflohen sind. Den Betreuern des Landesverbandes der AWO ist es wichtig, den Jugendlichen Wege aufzuzeigen, die abseits eines Studiums wesentlich schneller und einfacher zum Berufsziel führen können. Denn viele Geflüchtete erachten eine berufliche Ausbildung nach wie vor als minderwertig gegenüber einer universitären Ausbildung. Diese Haltung ist geprägt von ihren Erfahrungen im Herkunftsland, wo das Konzept der dualen Ausbildung nicht bekannt ist und allein universitäre Ausbildungen zu einer beruflich angesehenen Stellung verhelfen können.

Dass eine berufliche Ausbildung durchaus anspruchsvoll ist, davon haben sie vielleicht ein Stück weit zwei der Auszubildenden von Consist überzeugen können. Im Vortrag erläuterten sie die duale Ausbildung zum Fachinformatiker/in für Anwendungsentwicklung und gingen dabei besonders auf die Vorteile und Unterschiede gegenüber einem Studium ein. Die vielen Fragen der Zuhörer, unter anderem nach der weiteren Differenzierung hin zum dualen Studium oder der internationalen Gültigkeit des Ausbildungsabschlusses, bewiesen ein starkes Interesse. Für den ein oder anderen zeigen sich nun neue Perspektiven auf.

Consist Software Solutions GmbH A Consist World Group Company

Falklandstraße 1-3, 24159 Kiel

Pressekontakt: Petra Sauer-Wolfgramm

Telefon: 0431/3993-525 Telefax: 0431/3993-999

E-Mail: sauer-wolfgramm@consist.de Internet: www.consist.de/presse

Sitz der Gesellschaft: Kiel HRB Kiel Nr. 3983

Presseinformation



Diese Pressemitteilung enthält 1.436 Zeichen (inkl. Leerzeichen) bei durchschnittlich 65 Zeichen pro Zeile.

Diese, sowie hochauflösendes Bildmaterial, finden Sie auch unter www.consist.de/presse

Weitere Informationen:

- Über Consist: www.consist.de
- Zum AWO-Projekt: https://www.awo-sh.de/de/kinder/item/3988berufsorientierung-fuer-neuzugewanderte-jugendliche-und-jungeerwachsene-kiel-mettenhof.html

Bildmaterial:



Begrüßung durch Thomas Bröckers, Bereichsleiter Managed Services bei Consist (links)

Quelle: Consist Software Solutions GmbH

Consist Software Solutions GmbH A Consist World Group Company

A Consist World Gloup Company

Falklandstraße 1-3, 24159 Kiel

Pressekontakt: Petra Sauer-Wolfgramm

Telefon: 0431/3993-525 Telefax: 0431/3993-999

E-Mail: sauer-wolfgramm@consist.de

Internet: www.consist.de/presse

Sitz der Gesellschaft: Kiel HRB Kiel Nr. 3983

Presseinformation





Rundgang durchs Unternehmen mit Erläuterungen durch Thomas Bröckers, Bereichsleiter Managed Services bei Consist (links)

Quelle: Consist Software Solutions GmbH



Vorstellung der dualen Ausbildung zum Fachinformatiker/in durch zwei Auszubildende (hinten rechts)

Quelle: Consist Software Solutions GmbH

Consist Software Solutions GmbH
A Consist World Group Company

Falklandstraße 1-3, 24159 Kiel

Pressekontakt:

Petra Sauer-Wolfgramm

Telefon: 0431/3993-525 Telefax: 0431/3993-999

E-Mail: sauer-wolfgramm@consist.de

Internet: www.consist.de/presse

Sitz der Gesellschaft: Kiel HRB Kiel Nr. 3983

Unternehmensporträt



Die Consist Software Solutions GmbH ist Spezialist für IT-Services und Software. Seine Kunden unterstützt der IT-Dienstleister im gesamten Software-Lifecycle, von Entwicklungsprojekten über die Wartung in der Betriebsphase, bis hin zu ergänzenden Big Data- und Security-Produkten.

Mit mehr als 190 Mitarbeitern an den Standorten Kiel, Berlin und Frankfurt setzt Consist bundesweit qualitative Maßstäbe in den Bereichen Data Analytics, IT-Security und Managed Services.

Gegründet 1994 am Stammsitz Kiel führt das Unternehmen seinen Wachstumskurs nachhaltig fort, der Consist zu einem der erfahrensten IT-Dienstleister macht, dank ausgewiesener Mainframe-Kompetenz und hochqualifizierter Spezialisten für innovative Technologien. Ausgezeichnet mit dem großen Preis des Mittelstandes erhielt Consist in 2016 erneut den Premier-Sonderpreis.





Gründung: 1983 Profitcenter der Krupp MAK

1994 Ausgründung als Mak DATA SYSTEM Kiel GmbH

Geschäftsführer: Martin Lochte-Holtgreven, Jörg Hansen, Daniel Ries

Umsatz, Mitarbeiter: 26 Mio. € (2016), 190 Mitarbeiter (01.01.2017)

Standorte: Kiel, Berlin, Frankfurt (Main), Braunschweig

Beteiligungen: Consist ITU Environmental Software GmbH, Hamburg

TeamWork GmbH, Kiel

Consist Software Solutions GmbH

Consist World Group Company

Falklandstraße 1-3, 24159 Kiel

Pressekontakt:

Petra Sauer-Wolfgramm

Telefon: 04 31/39 93 - 525 Telefax: 0431/3993-999

E-Mail: sauer-wolfgramm@consist.de Internet: www.consist.de/presse

Sitz der Gesellschaft: Kiel HRB Kiel Nr. 3983